



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации проведен Круглый стол по вопросам формирования и развития гражданского самосознания и патриотизма



24 октября 2018 года следственным управлением по Ставропольскому краю при поддержке Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание», MAOY гимназией № 24 имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова проведен Круглый стол по теме: «О деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации MAOY гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова по формированию и развитию гражданского самосознания, патриотизма, личной ответственности за судьбу России и малой родины».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Круглом столе приняли участие Будяк Александра Владимировна, директор МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя, сопредседатель регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Ставропольском крае, старший помощник руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю Салихова Людмила Александровна, ветераны органов следствия Платонов Анатолий Николаевич, Салыгина Вера Васильевна, представитель общественного совета следственного управления по Ставропольскому краю, Полумискова Екатерина Петровна, руководитель «Юнармии» Ставропольского края Сухачев Олег Алексеевич, начальник отдела воспитательной работы и дополнительного образования министерства образования Ставропольского края Пикалова Ольга Николаевна, исполнительный директор регионального отделения Российского военно-исторического общества в Ставропольском крае Каменева Галина Николаевна, заместитель директора музейно – выставочного комплекса «Моя Страна. Моя история» Чернов Михаил Сергеевич, начальник отдела реализации молодежных инициатив «Центра молодежных проектов» Тартышева Анна Вячеславовна, заместитель председателя Регионального отделения ДОСААФ по Ставропольскому краю Толстиков Герман Владимирович, а также обучающиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации Малахова Алина (11 класс), Мишенькин Михаил (10 класс), Левченко Никита (10 класс), Деев Игорь (9 класс).

Участники Круглого стола обсудили вопросы развития кадетского движения Следственного комитета Российской Федерации и юнармейского движения в Ставропольском крае, роль общественных организаций в патриотическом воспитании молодежи, формирования патриотической сознательности и *духовно-нравственного развития* молодежи.

Изображения



26 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1266723